

не да продамъ това дѣте, и ще мысли, че азъ съмъ ся съгласилъ съ майкѣ му за да го скриемъ. Това докача честь-та ми.» и Г. Шельби брѣзо излѣзе вѣвъ.

Тамъ бѣше ся подигналь крѣськъ, тичаніе, хлопаніе, лица отъ всичкити цѣтѣве лутахъ ся на горѣ на долу и до полвицѣ чѣсъ всичко ся бѣше подвигнало на крака. Едно лице само, коіе-то можіаше да пролѣіе малко свѣтъ на това дѣло, стоіаше като нѣмъ, то бѣше главна-та готвачка — Чина Хлоіа. Млъчелива, навжсена, като старѣ планинѣ тѣа си готвіаше іастиіе-то като че не виждаше и не чуваше ништо на около си.

Скоро десетина дванайсятъ лудетини, като гарвани насѣдахъ на стлѣбѣ-тъ и чѣкахъ кой прѣвий да земе мюжде-то за неприятнѣ-тъ вѣсть, кога-то дойде трѣговецъ-тъ.

» Той ще побѣсиѣ, наистинѣ, азъ вы увѣрявамъ » каза Анди.

» А какъ ще той да попрѣжіа! каза мѣнечкый-тъ Джакъ.

» Той наистинѣ попрѣжіа », каза влѣниста-та Манди.

» Азъ го чюхъ вчера на обѣдъ » азъ всичко чюхъ, зашто-то бѣхъ отишла въ келерче-то, гдѣ-то Госпожіа-та дрѣжи сѣдове-ти, и не проронихъ ни іедиѣ думѣ.» И Манди, коіа-то никогы въ животъ-тъ си не бѣ разбрала што-то чуваше по много отъ чрѣнѣ-тъ коткѣ пристори ся

много разумна и ването обыкашаше на около и забравила бѣ да каже, че въ келерѣ-тъ гдѣ-то бѣхъ сѣдове-ты, тѣа бѣ влязла и проспна тамъ до гдѣ приказвахъ.

Кога напоследѣкъ ся зададе Гели въ ботуши и махмузи той бѣ посрѣщналь съ неприятнѣ вѣсть отъ всѣхъ дѣ. Млады-ты лудетини на стлѣбѣ-тъ имахъ удоволствиіе да го чюіахъ че » попрѣжіа » и тѣ го подзехъ на смѣхъ и ся оттеглихъ по на далечъ за да ты недосегне съ камчикъ-тъ си. И іединѣ прѣзъ другый разсыпахъ ся на дворѣ-тъ на истѣпканѣ-тъ трѣвѣ съ крѣськъ и писѣкъ.

Да ми ся падахъ на рѣцѣ-ти тыіе дѣволчета! пробрашолевы си Гели прѣзъ жби-ти.

» Нѣ не можешъ да ты уловишь. » каза Анди, горделиво и ся раскрыви на срѣща му, кога трѣговецъ-тъ обрѣнѣ му грѣбъ-тъ и не можіаше да го чюіе.

Чудно нѣшо, Г. Шельби, рече Гели, като влѣзе тутакъ си въ стаіж-та; » Види ся да си іе завила край-тъ жена-та съ дѣте-то си заіедно. »

Г. Гели, тука іе Г-жіа Шельби » отговори Г-нѣ Шелби.

» Да прощавате, Госпожо » каза Гели и ся понаклони прѣдъ нѣіѣ навжсенъ; » Нѣ азъ пакъ ще повторіѣ што-то казахъ, чюіни думы ся носятъ тука. Истина ли іе това Господине. »

Господине, » отговори Г. Шельби » ако желаете да ся разговорите съ